
Svetovni forum o medkulturnem dialogu v Bakuju 
 
V glavnem mestu Azerbajdžana, mestu Baku, bo 5. in. 6. maja 2017 potekal 4. svetovni forum o 
medkulturnem dialogu na temo "Spodbujanje medkulturnega dialoga: nove priložnosti za 
človekovo varnost, mir in trajnostni razvoj". 
 

 
 

 
 
Azerbajdžan je država, ki se nahaja na stičišču različnih civilizacij in je skozi dolga stoletja 
postala znana kot država, v kateri je nastalo vzdušje nacionalne kulturne raznolikosti, saj v njej  
živijo predstavniki različnih narodnosti in vere v ozračju miru, medsebojnega razumevanja in 
dialoga. 
 

 
 



 
 
 
Multikulturnost  in strpnost sta bili značilni za življenje Azerbajdžancev že v preteklosti. Tudi 
danes sta sestavni značilnosti vsakdanjega življenja Azerbajdžancev, ne glede na njihovo 
nacionalno identiteto, jezik in vero. Literarni  in umetnostni, znanstveni in filozofski, politični in 
pravni viri, ki so jih tudi ljudje ustvarili, pričajo o bogati multikulturni preteklosti 
azerbajdžanskega naroda. 
 

 
 
V Azerbajdžanu je vzdušje  tolerance vedno na najvišji ravni in to je razlog, zakaj mnogi 
mednarodni dogodki in znanstvene konference na temo  multikulturnosti, mednarodnega  ter 
medregionalnega sodelovanja vere in dialoga  potekajo prav v Azerbajdžanu.  
 
Od leta 2011, na pobudo predsednika Republike Azerbajdžan Ilhama Alijeva, glavno mesto 
Azerbajdžana, mesto Baku, enkrat v dveh letih gosti Svetovni forum o medkulturnem dialogu. 
Takšni forumi so potekali v sodelovanju z Unescom, UNAOC, ZN Zavezništva civilizacij, Sveta 
Evrope, Sever-Jug center Sveta Evrope, ISESCO in Svetovne turistične organizacije Združenih 
narodov (UNWTO). Naslednji 4. svetovni forum o medkulturnem dialogu bo potekal na temo 
"Spodbujanje medkulturnega dialoga: nove priložnosti za človekovo varnost, mir in trajnostni 



razvoj", in sicer 5. in 6. maja 2017 v Bakuju. Na forum so povabljene delegacije iz številnih 
držav sveta, predstavniki številnih mednarodnih organizacij, veroizpovedi, pa tudi nevladne 
organizacije, vključno s predstavniki Slovenije. 
 

 
 
 
Ponosni smo na to, da z vidika kulturnih vrednot, naša država zavzema vodilni položaj na tem 
področju. 
 
S spoštovanjem, 
Orkhan Hajiyev 
 
Odpravnik Poslov 
Veleposlaništvo Azerbajdžan 
 
 

 


